

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

狄志强在全区生态环境保护大会暨污染防治攻坚战工作推进会上强调—— 贯彻习近平生态文明思想 坚决打好污染防治攻坚战

本报讯 11月3日,我区召开生态环境保护大会暨污染防治攻坚战工作推进会。狄志强、沈东、王跃中、陈春洪、刘国新等区四套班子领导参加会议。

区委书记狄志强深刻阐述了贯彻习近平生态文明思想、加强生态环境保护的重大意义,回顾了近年来我区生态环境保护工作取得的成绩,深入分析了当前面临的严峻形势,部署了我区加强生态环境保护、打好污染防治攻坚战的重点任务和关键举措,并从四个方面提出了工作要求。

一要充分认识生态文明建设面临的严峻形势。自污染防治攻坚战行动开展以来,我区生态文明建设取得了一定成效,但生态环境保护工作仍然面临严峻形势。全区上下要清醒认识压力叠加、

负重前行的关键期,合力突破爬坡过坎、克难奋进的攻坚期,牢牢抓住解决问题、提档升级的窗口期,充分认识生态文明建设面临的严峻形势。

二要深入贯彻习近平生态文明思想。要坚持人与自然和谐共生的科学自然观,切实增强生态环境保护的自觉性、主动性;要坚持“绿水青山就是金山银山”的绿色发展观,坚定不移推进生态环境迈上新台阶;要坚持良好生态环境是最普惠的民生福祉的基本民生观,坚决解决好突出环境问题;要坚持用最严格制度、最严密法治保护生态环境的严密法治观,加大对环境违法行为的查处力度。

三要全力推动生态环境迈上新台阶。要突出问题导向,扎扎实实抓好环保督查整改,问题不解决不

放过,整改不到位不松手,工作不达标不收工;要突出“两山”理论,坚定不移推进绿色发展,加快培育新兴产业,推进科技创新,提升区域竞争力;要突出重点领域、重点行业、重点环节,深入推进“263”专项行动;要突出长效管理,全面提升环境治理水平,全力推动生态环境迈上新台阶。

四要切实加强生态文明建设的组织领导。要突出关键少数的引领力,全面落实党政同责、一岗双责要求;要凝聚齐抓共管的推动力,切实做到守土有责、守土尽责;要增强考核督查的威慑力,健全考核评价体系,严格落实环保约谈等制度;要锻造环保队伍的战斗力和战斗力,以机构改革为契机,理顺环保管理机制,切实加强生态文明建设的组织领导。

狄志强指出,区委区政府历

来高度重视民营企业,大力支持非公有制经济发展,金坛的快速发展也需要依靠一大批民营企业的发展。狄志强向广大企业家、个体工商户、各类经营主体提出了三点希望:一要环保为先,绿色生产,始终把环保生产放在首位,不以损害公众的环境质量为代价来组织生产、赚取利润;二要加大技术改造,达标生产,对生产设备、技术、工艺、管理达不到环保要求的坚决停、立即改;三要积极配合,合规生产,把金坛建设的更加美丽,更加靓丽,提升百姓环境的满意度和生活的幸福感。

区长沈东就贯彻落实会议精神、扎实做好全区生态环境保护工作提出三点意见。一要突出标本兼治,深入开展环境治理,打好蓝天、

碧水、净土、整改攻坚战“四大”战役;二要突出生态保护,全面推进生态红线保护、环境基础设施、生态绿城、农村人居环境“四项建设”;三要突出协同推进,坚持统筹兼顾,强化执法监管,突出精准治理,大力提升污染防治工作成效。

会上,副区长周文俊解读了《关于全面加强生态环境保护坚决打好污染防治攻坚战实施意见》(征求意见稿),通报了全区污染防治攻坚战暨“263”专项行动开展情况;开发区、薛埠镇、住建委、交通局、金坛环保局相关负责人进行交流发言。

孙婷



金昇旗下三大百年品牌参展进口博览会

本报讯 记者从商务部门获悉,总部位于我区的金昇控股有限公司的旗下的卓郎智能、埃马克机床、赫伯陶瓷3家子公司,携各自先进、创新进口产品,亮相中国首届国际进口博览会,以展示行业龙头企业的风采和创新技术。

江苏金昇控股有限公司是一家以高端装备制造为主,致力于循环、绿色经济的全球化产业集团,在全球35个国家和地区拥有14000余名员工、103家工厂及公司,在德国就有24家工厂及4300余名员工,其高端纺机、高端精密数控机床的技术及产品在同行业处于全球领先地位,产品销

往132个国家和地区。

卓郎智能创始于1853年,是一家专注于加工纱线的机械和专件的全球领先运营技术集团,一直在引领行业创新,业务遍布瑞士、德国、土耳其、巴西、墨西哥、美国、中国、印度和新加坡,这家发展势头强劲的集团已经处在服务全球纺织行业的核心地位。卓郎智能此次带来了多款高端智能纺纱机械。

埃马克机床创始于1867年,总部设在德国萨拉赫市,其工艺技术全面而完善,能为用户提供加工盘类件、轴类件和箱体类零件的机床和生产系统。此次携多

款智能机床解决方案亮相。

赫伯陶瓷创始于1835年,100多年来它基于自身在精密陶瓷产品技术方面的优势,持续进行应用拓展,是全球领先的合成纤维长丝用空气网络和空气变形喷嘴的供应商。此次赫伯陶瓷带来了用于医疗和工业领域的陶瓷解决方案,比如二段式陶瓷牙等精密陶瓷产品。

中国首届国际进口博览会由中华人民共和国商务部、上海市人民政府主办,于11月5日到10日在上海举行,旨在坚定支持贸易自由化和经济全球化、主动向世界开放市场。

臧风华

2017年度全省旅游度假区考核结果出炉—— 茅山、长荡湖分列省级第三、第二十七位

本报讯 根据江苏省旅游委员会《关于印发〈江苏省2017年度旅游度假区总体考核评价报告〉的通知》,在2017年度全省52家省级及以上旅游度假区的考评中,金坛茅山旅游度假区得分734分,金坛长荡湖旅游度假区得分568.3分,分别在46家省级旅游度假区中排名第三位和第二十七位,较前年分别上升3位和6位。

金坛茅山旅游度假区为省级旅游度假区,近年来东方盐湖城、花谷奇缘、茅山宝盛园、一号农场、半边山下、芥舟·长山行舍等一批景区点相继建成开园,其中东方盐湖城·道天下、花谷奇缘景区成功创建国家4A级旅游景区。在已建成景区点和在建重点旅游

目的带动下,茅山旅游度假区一批休闲度假类产品正在逐步形成,正向“旅游、运动、休闲、养生、度假”为主题的长三角知名旅游目的地“大步迈进”。

金坛长荡湖旅游度假区为省级旅游度假区、省级生态旅游示范区,主要有长荡湖水街、水城、水八卦、水上丛林、露营基地等景区点,规划打造“金蟹银滩”民俗美食、“水月佛国”禅修养生、“湿地趣境”生态景观、“绿野仙踪”乡村文化四大体验区。“十三五”期间,将围绕基础设施和环境建设两个重点,投资百亿元建设沿湖慢行系统及景观、出入湖河道整治、独立防洪大堤、退圩环湖、路网建设、长荡湖国家湿地公园等工程。

邵植

我区举行长荡湖金蟹品鉴会,与会专家表示——

长荡湖转型发展思路值得借鉴

本报讯 11月1日,2018中国长荡湖野生金蟹品鉴会在长荡湖旅游度假区举行。中国渔业协会河蟹分会名誉会长李国平,国家虾蟹产业技术体系河蟹种质资源与品种改良岗位科学家、研究员周刚以及区水产技术指导站、餐饮商会、长荡湖餐饮协会、螃蟹经销单位代表、相关媒体代表等参加了品鉴会。

长荡湖是全国网围养鱼、网围养蟹的发源地,随着网围全面拆除,走上了由生产型湖泊向生态型湖泊转型发展之路。经过近年来环境修复、增殖放流、封湖禁渔等措施,长荡湖湖泊多样性指数持续升高,湖泊生态稳定性日益改善,长荡湖野生金蟹在生长指标和肉质分析方面达到有机产品水平。长荡湖金蟹连续三届获得“中国十大名蟹”称号,连续两届获得江苏优质大闸蟹香港推介会“蟹后”称号。

(下转第二版)



苦干实干 推动生态文明建设再上新台阶

本报评论员

生态环境是关系党的使命宗旨的重大政治问题,也是关系民生的重大社会问题。全区污染防治攻坚战开展以来,我区各部门各单位守土有责、守土尽责,分工协作、共同发力,迅速解决了一大批群众反映强烈、环境问题突出的难点和痛点,全区生态环境持续改善,“绿水青山就是金山银山”的绿色发展观在金沙大地得到了生动体现。

满足人民对美好生活的向往是我们党的奋斗目标,解决人民最关心最直接最现实的利益问题是我们党的使命所在。全区各级各部门要坚持“绿

青山就是金山银山”的绿色发展观不动摇,切实担负起生态文明建设的政治责任,履行好生态环境保护的神圣使命,按照全国、省、市及我区生态环境保护大会的精神、要求和部署,正视当前我区生态文明建设中存在的问题和矛盾,持之以恒抓好污染防治攻坚战,以苦干实干的精神推动全区生态文明建设再上新台阶。

